

Акцент

Дети — наше всё!

ОРГАНИЗАЦИИ летнего детского отдыха детей трудящихся руководство и профком нижнетуринского предприятия ОАО «Тизол» всегда придавали большое значение.

В этом году, несмотря на существующие экономические трудности, общее количество детей трудящихся завода, которые в летний период проведут несколько незабываемых недель, укрепят здоровье, найдут новых друзей как в местном детском лагере «Ельничный», так и в детском лагере «Нива», расположенном в Геленджике, у Черного моря, даже чуточку превысит прошлогодний показатель.

65 путевок в «Ельничный» предприятие оплатило практически полностью, плата родителей составляет всего 10% от их стоимости. Еще 50 детей отдохнут в этом лагере по так называемым «бюджетным» путевкам, родители оплачивают 20% от их стоимости, но предприятие впоследствии частично компенсирует им эти расходы, оказывая материальную помощь в размере 1,5 тысячи рублей. За путевки



в южный лагерь «Нива» (в этом году их закуплено 10) родителям и вовсе платить не придется, на их плечи ложатся только транспортные расходы, питание детей в дороге и оплата экскурсий.

СОБ. ИНФ.

Здоровье

Нуждаетесь в высоко-технологичной медпомощи?

НА БАЗЕ центральной городской больницы Нижней Туры (поликлиника № 1) **3 августа с 11:00** проведут консультативный прием специалисты Уральского клинического лечебно-реабилитационного центра г. Нижнего Тагила, на котором будет решаться вопрос оказания специализированной, в том числе высоко-технологичной, медицинской помощи по профилям «травматология и ортопедия», «урология», «отоларингология».

Перед консультацией необходимо обратиться на прием к врачам поликлиники № 1 (травматологу, отоларингологу, терапевтам, онкологу) для прохождения необходимых исследований. При обращении к специалистам Уральского клинического лечебно-реабилитационного центра при себе иметь: полис ОМС, СНИЛС, паспорт, результаты исследований.

ПО ИНФ. СМИ

Новости «Бажовки»



Участники конкурса. ФОТО ИЗ АРХИВА БИБЛИОТЕКИ

Покровители семейного счастья

Друг друга храните во все времена,
Живите в ладу и гармонии.

И пусть будет жизнь ваша освящена
Любовью Петра и Февронии.

ПОД ТАКИМ ЭПИГРАФОМ
В БИБЛИОТЕКЕ ИМ. П.П.
БАЖОВА ПРОШЛО ПРАЗДНИЧНОЕ
МЕРОПРИЯТИЕ «ДВА КРЫЛА»,
ПОСВЯЩЕННОЕ ДНЮ ЛЮБВИ, СЕМЬИ
И ВЕРНОСТИ.

Святые Петр и Феврония, жившие на рубеже 13 века в Муроме, считаются покровителями семьи и брака, так как явили собою яркий пример семейной жизни, где взаимоотношения строятся на любви и благочестии. Никакие житейские невзгоды — людская зависть, злые козни, клевета, сопровождавшие их жизнь, не могли разбить семейного счастья. Они жили долго и умерли в один день и час. День их поминовения — 8 июля — считается с 2008 года Всероссийским днем супружеской любви и семейного счастья.

Участниками праздника, организованного библиотекой и обществами инвалидов и слабовидящих, стали пары, чей опыт семейной жизни заслуживает всяческих похвал. Семьи Крохалевых, Тихоновых, Кувшиновых, Кулючкиных, Мелкозеровых и Громовых к пониманию семейного счастья пришли практически одинаково. И складывались их взаимоотношения из уважения интересов друг друга, взаимной поддержки, любви, верности и желания дарить спутнику жизни радость бытия, ведь «любить — это, прежде всего, отдавать», как сказал поэт Эдуард Асадов.

Семья Тихоновых скоро отметит бриллиантовую свадьбу. Шестдесят лет идти по жизни, взявшись за руки, это здорово, правда! А как прожить без поддержки друг друга тем, кто потерял зрение? Тут уж поддержка мужа или жены вообще бесценна. Крохалевы и Кувшиновы рассказали, что все в их семьях строится на обоюдном согласии и взаимопомощи.

Среди приглашенных были «спортивные» семьи, где спорт занимает не последнее место. И Громовы, и Крохалевы, и Кувшиновы всегда дружили со спортом, участвовали в спортивной жизни Лесного, были заядлыми болельщиками на спортивных аренах и детей своих воспитали в том же духе. А тот, кто дружен со спортом, живет и дольше, и активнее.

Супругов Кулючкиных, за плечами которых уже более пятидесяти лет совместной жизни, объединяет любовь к земле. Все свое свободное время они отдают выращиванию в условиях нашего сурового уральского климата овощей и ягод. Природа — храм для души, она дает им силы трудиться на земле и сегодня.

Понимать друг друга с полуслова, думать об одном и том же — вот итог многолетней совместной жизни всех присутствовавших пар. Самой молодой из них на празднике была семья Мелкозеровых, живущая на два города — Лесной и Новоуральск. Оказывается, и такая семья может быть счастливой, ведь объединяет супругов творческий интерес. Олега в городе знают мно-

гие. Он не представляет своей жизни без общества, работы, участия во всевозможных конкурсах и мероприятиях, поет, пишет стихи и монодрамы. И подругу жизни выбрал себе поэт, а коль интересы общие, встретившись, им есть что обсудить, о чем помечтать и куда сходить.



Отец Сергей. ФОТО ИЗ АРХИВА БИБЛИОТЕКИ

На праздник покровителей семейной жизни пришел отец **Сергий Архипов**, настоятель храма во имя иконы Божией Матери «Живородный источник». Он поздравил собравшихся и прочел молитву, произносимую при венчании.

Какой же праздник без подарков? Спонсором мероприятия выступила депутат Законодательного собрания Свердловской области **Л.П. Мельникова**, которая тепло поздравила гостей «Бажовки» и подчеркнула, что такие семейные пары — пример для тех, кому предстоит вступить в брак; что все хорошее, чем живет человек, он берет из семьи. Читая традиции, возвращаясь к истокам нашей истории, призвал собравшихся начальник Управления социальной политики по г. Лесному **Е.В. Гуцин**.

Пришла поздравить семейные пары и директор Центра правовой и социальной поддержки населения **Н.А. Машукова**, пожелавшая сделать такие мероприятия традиционными. Председатели городских отделений ВОС и ВОИ **Л.А. Гончарова** и **Л.П. Жаркова** вручили парам подарки, поздравили и пожелали им еще долго радовать своих детей и внуков.

Трогательным оказался момент вручения мужчинами букетов ромашек — символа праздника — своим женам. Музыкальные подарки приготовили ансамбль «Любава» (руководитель **Е.В. Дылдин**) и ансамбль библиотеки «Элегия» (руководитель **Э.Р. Ткаченко**).

Подводя итог праздника, еще раз скажем, что семья — это два крыла, которые помогают парить над суетой и обыденностью семейной жизни, наполняя ее и озаряя светом любви и верности.

В. АЙДОЧКИНА
библиотекарь отдела
обслуживания ЦГБ
им. П.П. Бажова
Лесной